

Прекращение и Переплата Выплат Социального Обеспечения (SSA)

Наиболее частыми причинами прекращения или переплаты выплат по инвалидности являются (SSD):

- несообщение сведений о получении зарплаты;
- ненадлежащее включение сведений о зарплате в информационную систему органов Социального обеспечения (SSA);
- несообщение сведений о получении компенсации на работе;
- ненадлежащее включение сведений о компенсации на работе в информационную систему органов Социального обеспечения (SSA);

Наиболее частыми причинами прекращения или переплаты пособий по дополнительному социальной обеспечению (SSI) являются:

- превышение лимита средств/ресурсов, т.е. более чем \$2000 на одного или \$3000 на семейную пару. Органы Социального Обеспечения (SSA) учитывают выкупную стоимость полиса страхования жизни в качестве ресурса;
- несообщение сведений о получении зарплаты;
- ненадлежащее включение сведений о зарплате в информационную систему органов Социального Обеспечения (SSA);
- материальная помощь членов семьи, друзей, родственников и т.д. в оплате жилья, продуктов и коммунальных услуг;
- недвижимость (в США или за ее пределами) в которой Вы не проживаете, но имеете право собственности;
- совместные банковские счета с другими людьми (даже если деньги Вам и не принадлежат);
- выезд за пределы США на срок превышающий 30 дней;
- передача средств/ресурсов другим членам семьи;
- ненадлежащее оформление трастов;
- неприменение льгот по доходам и/или средствам/ресурсам;
- несообщение сведений о назначении и получении пенсий в других государствах;
- несообщение сведений о регистрации брака или смерти.

Что мне делать, если я получил уведомление о прекращении выплаты?

Подача Ходатайства о Пересмотре Прекращения Выплаты

Если вы получили уведомление о прекращении выплаты и Вы уверены, что органы Социального Обеспечения (SSA) не правы, Вам необходимо **НЕМЕДЛЕННО** подать Ходатайство о пересмотре данного решения и просить продолжения выплат до принятия окончательного решения по Вашему делу.

Если Вы получаете пособие по дополнительному социальному обеспечению (SSI) и хотите чтобы Ваши выплаты продолжались без перерыва, ходатайство должно быть подано в течение 10-ти дневного срока с даты уведомления (плюс 5 дней на доставку по почте).

Подача ходатайства допускается и по истечению 10-ти дневного срока. Срок подачи ходатайства составляет 60-ти дней с даты уведомления. Однако, выплата пособия может быть приостановлена, если оно подано по истечению 10 –ти дневного срока с даты уведомления. Ходатайство необходимо подать в местный офис Социального Обеспечения (SSA) по почте, лично или по факсу. Заполняя форму ходатайства Вам необходимо попросить проведения официальной/формальной конференции для рассмотрения Вашего дела. Убедитесь, что вы сохранили копии всех поданных Вами документов, а также:

- при личном посещении - потребуйте квитанцию;
- при отправке по почте - сохраните почтовую квитанцию;
- при отправке по факсу - сохраните квитанцию об отправке.

Что мне делать, если я получил уведомление о переплате?

Подача Ходатайства о Пересмотре Переплаты

Обжалование уведомления о переплате осуществляется в 60-ти дневный срок с даты уведомления. Если Вы не согласны с решением органов Социального Обеспечения (SSA) в целом или считаете, что допущена ошибка в расчете размера переплаты, Вам необходимо подать Ходатайства о Пересмотре Переплаты. Ходатайство необходимо подать в местный офис Социального Обеспечения по почте, лично или по факсу. Заполняя форму ходатайства Вам необходимо попросить проведения формальной конференции для рассмотрения Вашего дела. Убедитесь, что вы сохранили копии всех поданных документов. Если ходатайство подано в течение 60-ти дневного срока с даты уведомления, то удержание переплаты будет приостановлено до вынесения письменного решения по Вашему делу местным органом Социального Обеспечения (SSA).

Подача Ходатайства об Освобождении от Взыскания

Если Вам отказано в удовлетворении Вашего ходатайства о пересмотре переплаты или истек срок на обжалование решения о переплате, Вы можете обратиться с ходатайством об освобождении от взыскания в местный орган Социального Обеспечения. Ходатайство об освобождении от взыскания также подается в случае, если решение органа Социального Обеспечения (SSA) правомерно, однако Вашей вины в переплате нет (например, вы своевременно подали сведения о зарплате, но орган Социального Обеспечения (SSA) стал производить удержания из Вашего чека спустя несколько месяцев. Для освобождение от взыскания, нужно доказать, что:

1. переплата была не по Вашей вине;
2. погашение переплаты является для Вас затруднительным и приведет к ухудшению Вашего материального положения.

Для доказательства отсутствия вины необходимо предоставить доказательства, что Вы своевременно предоставили органам Социального Обеспечения (SSA) информацию о зарплате, доходах и условиях проживания. Если Вы своевременно не предоставили требуемую информацию, Вам необходимо пояснить - имеются ли у Вас уважительные причины (например, психическое расстройство, языковой барьер, проблемы умственного развития, или другие обстоятельства, в силу которых Вы не смогли выполнить существующие требования). Для подтверждения трудности в погашении переплаты необходимо доказать, что погашение переплаты приведет к невозможности осуществлять оплату других ежемесячных платежей. Ходатайство может быть подано в любое время. подача ходатайства приостанавливает взыскания до вынесения окончательного письменного решения органом Социального Обеспечения (SSA).

Должен ли я запросить обзор материалов дела, неофициальную конференцию или официальную конференцию?

Индивидуальные конференции (встречи) с сотрудниками органов Социального Обеспечения (SSA) могут быть очень полезны. Вам предоставляется возможность ознакомиться с Вашими документами, находящимися в органах Социального Обеспечения (SSA), а также представить доказательства того, что органы Социального Обеспечения (SSA) ошиблись, что у вас нет переплаты или переплата произошла не Вашей вине. Когда Вы ходатайствуете о пересмотре переплаты, у Вас есть выбор: обзора материалов дела, неофициальной конференции или официальной конференции. Когда вы ходатайствуете об освобождении от переплаты по SSI или SSD-инвалидности, у Вас будет индивидуальная конференция. Когда вы ходатайствуете о пересмотре переплаты по SSD-инвалидности, у Вас будет повторный обзор материалов дела.

Обзор материалов дела: Совместно с представителем органов Социального Обеспечения (SSA) Вам будет предоставлено право знакомиться со всеми записями, претензиями к Вам, соответствующими законами и правилами, а также получая ответов на Ваши вопросы. Органы Социального Обеспечения (SSA) обязаны предоставить копии всех материалов, связанных с переплатой из материалов дела или данных информационных систем, а также статей соответствующих законов или правил.

Неофициальная конференция: Дополнительно к обзору материалов дела Вам дано право представлять доказательства и свидетелей. Краткий отчет о конференции будет включен в материалы дела в качестве приложения. Представитель органов Социального Обеспечения (SSA), проводящий конференцию, вынесет окончательное решение по делу. Доказательствами по делу могут служить выписки из банковских и иных счетов, письма и другие документы.

Официальная конференция: Помимо тех возможностей, которые у Вас есть при неофициальной конференции, Вы имеете право просить органы Социального Обеспечения (SSA) о вызове свидетелей противной стороны повесткой, а также истребовать от них документы и опрашивать их. Краткий отчет о конференции будет включен в материалы дела в качестве приложения. Представитель органов Социального Обеспечения (SSA), проводящий конференцию, вынесет окончательное решение по делу. Большую защиту дает именно официальная конференция.

Что мне делать, если мое ходатайство о пересмотре переплаты или освобождении от взыскания отклонено?

Вы можете потребовать слушания перед административным судьей в течение 60 дней с даты отклонения/отказа в удовлетворении ходатайства. Требование о рассмотрении дела судьей подается в местный орган Социального Обеспечения (SSA) лично или по почте. Убедитесь, что Ваше требование получено и внесено в информационную систему! Сохраните копию требования, а также (1) получите квитанцию в офисе, если документы сданы лично; или (2) сохраните квитанцию почтового отправления. В период ожидания назначения дела слушанием, орган Социального Обеспечения (SSA) будет производить удержание из Ваших выплат/пособий. При переплате по инвалидности (SSD), Вам необходимо подать дополнительное требование об изменении размера удержаний, чтобы избежать 100% удержания Вашего чека.

ПРИМЕЧАНИЕ: Процедура обжалования отклонения/отказа по пособию SSI отличается. Получатели пособий SSI, перед подачей требований на рассмотрение дела административным судьей должны подать ходатайство о пересмотре отклонения/отказа в удовлетворении ходатайства.

Требование об изменении размера удержаний

Переплаты по пособиям SSI как правило удерживаются в размере 10%. При переплате по инвалидности (SSD), удержания обычно производятся в размере 100%. Поэтому, если у Вас переплата по инвалидности (SSD), Вам надо действовать незамедлительно, иначе вся Ваша выплата будет удержана. Если у Вас недостаточно аргументов в защиту освобождения Вас от взысканий, (например переплата образовалась по Вашей вине, Вы знали требования об обязанности сообщать сведения о заработке и не выполнили их), то Вы так или иначе можете подать требование об изменении размера удержаний, чтобы избежать 100% удержания Вашего чека. Вам необходимо предоставить подтверждение всех Ваших доходов и расходов.

Если Вам отказано в вашем ходатайстве, Вы можете подать требование об изменении размера удержаний. Для подачи требования об изменении размера удержаний нужно использовать форму Ходатайства об освобождении от взыскания. На первой странице формы, отвечая на вопрос # 2B укажите, что Вы не можете себе позволить использовать всю сумму получаемых Вами выплат на погашение переплаты, и поэтому просите уменьшить размер удержаний до определенной суммы, которую Вы в состоянии выплачивать ежемесячно. Вам также необходимо представить подтверждение Ваших ежемесячных доходов и расходов.

Если Вы получаете другие формы денежных пособий или дополнительную помощь по Medicare Part D, Вам необходимо поставить об этом в известность местный орган Социального Обеспечения (SSA) и попросить минимальные размер удержаний - \$10 в месяц. В этом случае, Вам требуется представить доказательства о получении Вами денежных пособий или дополнительной помощи по Medicare Part D. Помимо этого приложите положения из нормативного акта POMS GN 02210.030.

ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ

Формы для заполнения

Ходатайство о пересмотре - форма SSA-561

<http://www.ssa.gov/forms/ssa-561.pdf>

Ходатайство об освобождении от взыскания - форма SSA-632

<http://www.ssa.gov/forms/ssa-632.pdf>

Требование об изменении размера удержаний - форма SSA-632

<http://www.ssa.gov/forms/ssa-632.pdf>

Ходатайство о пересмотре прекращения выплат по инвалидности - форма SSA-789

<http://www.ssa.gov/forms/ssa-789.pdf>

Требование о рассмотрении дела административным судьей - форма SSA-501

<http://www.ssa.gov/forms/ha-501.pdf>

Поиск местных офисов по почтовому индексу

<https://secure.ssa.gov/ICON/main.jsp>

НОРМАТИВНЫЕ АКТЫ

POMS SI 02260.030 – порядок применения закона

<https://secure.ssa.gov/poms.nsf/lnx/0502260030>

В случае обращения получателя выплат с ходатайством в органы Социального Обеспечения все переплаты до \$1000 освобождаются от погашения в административном порядке.

POMS SI 02220.001 – Общий порядок возмещения переплат

<https://secure.ssa.gov/poms.nsf/lnx/0502220001>

Вычеты или удержания погашения переплаты должны быть приостановлены с месяца в котором подано ходатайство о переплате, ходатайство об освобождении от возмещения, или подано требование об изменении размера удержаний. Возобновление удержаний производится только после принятия окончательного решения по поданному ходатайству.

POMS Г.Н. 02201.011 – Обзор переплат перед началом возмещения

<https://secure.ssa.gov/poms.nsf/lnx/0202201011>

В случае переплаты выплат по инвалидности удержания должны быть приостановлены с месяца в котором было подано ходатайство.

POMS SI 02260.035D – Рассмотрение ходатайств о переплате пособий по SSI в случае превышения лимита ресурсов

<https://secure.ssa.gov/poms.nsf/lnx/0502260035>

Используйте это положение в случае, если общая сумма переплаты больше суммы Ваших ресурсов. Например, если вы получали \$820 SSI в месяц и Вам переплатили за 10 месяцев, то сумма переплаты составит \$8200. Однако, если на Вашем банковском счете было не более чем \$500, то переплата должна быть ограничена этими \$500, которые превышают лимит ресурсов. В данном случае, вина может быть только в случае, если Вы намеренно и заведомо не предоставили точные и своевременные данные о Ваших ресурсах, а также имеющиеся доказательства подтверждают, что Вы понимали и осознавали, что Вы обязаны своевременно и в полном объеме сообщать сведения о превышении ресурсов. Условия вины в данной ситуации другие.

POMS Г.Н. 02210.030 – Рассмотрение различных рамеров уменьшения

<https://secure.ssa.gov/poms.nsf/lnx/0202210030>

Если Вы являетесь получателем других видов финансовой помощи (например, PA или Medicaid) или получаете 100% помощь Medicare Part D, орган Социального Обеспечения (SSA) должен одобрить предложенный Вами размер удержаний, но не менее чем \$10 в месяц. Смотрите - POMS GN 02210.030B5 и B6.